

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025

Δικαίωμα απαλλαγής από τα μαθήματα της ξένης γλώσσας έχουν, εάν επιθυμούν, οι φοιτητές/-τριες (ανεξαρτήτως εξαμήνου φοίτησης) που κατέχουν πιστοποιητικό γλωσσομάθειας επιπέδου τουλάχιστον B2 όπως ορίζεται από το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις Γλώσσες (Common European Framework of Reference for Languages και σύμφωνα με την λίστα αναγνωρισμένων πιστοποιητικών γλωσσομάθειας του ΑΣΕΠ (βλ. ΑΣΕΠ επικαιροποιημένη λίστα Ιουνίου 2024).

Η υποβολή των πιστοποιητικών γίνεται και καταγράφεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μόνο μέσω της πλατφόρμας **aua open eclass**. Αποστολή πιστοποιητικών με email δεν γίνεται δεκτή.

Τα απαραίτητα βήματα στο aua open eclass έχουν ως εξής:

1. **Εγγραφή στο μάθημα με τίτλο «ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 2024-2025»** (η αναζήτηση του μαθήματος περιγράφεται στην υποσημείωση)¹
2. Από το menu **επιλογή του πεδίου Assignments**
3. **Ηλεκτρονική υποβολή** του πρωτότυπου πιστοποιητικού στην αντίστοιχη εργασία **ανάλογα με το τμήμα ΓΠΑ** (προσοχή να επιλέγεται το σωστό τμήμα!)
4. Το αρχείο πρέπει να είναι JPEG με μέγιστη χωρητικότητα 500KB και να έχει τα εξής χαρακτηριστικά : **ΟΝΟΜΑ_ΑΡΙΘΜΟ ΜΗΤΡΩΟΥ** (π.χ. *ΞΕΝΟΣ_122401.jpg*) για ορθή αρχειοθέτηση.

Οι φοιτητές/-τριες πρέπει να φροντίσουν το πιστοποιητικό να φαίνεται καθαρά και να είναι ευανάγνωστο.

Δεν απαιτείται μετάφραση πιστοποιητικού.

¹ Αναζήτηση μαθήματος στο aua open eclass ως εξής: εγγραφή σε μάθημα > κατηγορία > ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ > Γραφείο Ξένων Γλωσσών > προπτυχιακό > ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 2024-2025

ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Η διαδικασία υποβολής πιστοποιητικών για απαλλαγή είναι ανοιχτή καθ'όλο το ακαδημαϊκό έτος.

Τα υποβληθέντα πιστοποιητικά αξιολογούνται (έγκριση ή απόρριψη) ανά τρεις μήνες (Δεκέμβριο, Μάρτιο, Ιούλιο, Σεπτέμβριο).

Προσοχή: η υποβολή στο aua open eclass δεν σημαίνει αυτόματη λήψη απαλλαγής. Ακολουθείται χρονοβόρα διαδικασία.

Κατόπιν ελέγχου, οι εγκρίσεις προωθούνται από το Γραφείο Ξένων Γλωσσών στις γραμματείες των τμημάτων του ΓΠΑ.

Η τελική απόφαση απαλλαγής εμφανίζεται ατομικά μέσω e-student.

Γραφείο Ξένων Γλωσσών ΓΠΑ

e-languages@aua.gr